

教育部表示 要坚决防止将课后服务 变成集体教学或“补课”

新华社北京3月4日电(记者施雨岑)教育部4日发布《关于做好中小学课后服务工作的指导意见》,对各地开展中小学课后服务工作提出要求,明确课后服务的主要内容,坚决防止将课后服务变成集体教学或“补课”。

意见提出,课后服务的内容主要是安排学生做作业、自主阅读、体育、以及娱乐游戏、拓展训练、观看适宜儿童的影片等。同时,必须坚持学生自愿的原则,建立家长申请、班级审核、学校统一实施的工作机制;要优先保障留守儿童、进城务工人员随迁子女等服务群体。

意见指出,广大中小学校要充分利用在管理、人员、场地、资源等方面的优势,积极作为,主动承担起学生课后服务责任。对确实不具备条件但有课后服务需求的,教育行政部门要积极协调学校、社区、校外活动中心等资源,做好课后服务工作。具体课后服务时间由各地根据实际情况自行确定。

意见要求,各地要通过“政府购买服务”“财政补贴”等方式对参与课后服务的学校、单位和教师给予适当补助,严禁以课后服务名义乱收费,要把课后服务工作纳入中小学校考评体系。

天舟一号定于下月发射,并开展货物运输补给 将与天宫二号进行3次交会对接

新华社北京3月4日电 中国载人航天工程新闻发言人4日表示,天舟一号货运飞船将于4月中下旬在文昌航天发射场发射,并开展货物运输补给、推进剂在轨补给、自主快速交会对接等多项关键技术试验。这是中国载人航天工程空间实验室阶段的收官之战,对于空间站工程后续任务顺利实施具有极为重要的意义,将标志着中国载人航天工程

胜利完成“三步走”战略中的“第二步”任务,为空间站建设任务奠定坚实基础。

按计划,天舟一号发射入轨后,将与在轨运行的天宫二号先后进行3次自主快速交会对接、3次推进剂在轨补给,以及空间应用和航天技术等领域的实(试)验项目。其间,天舟一号与天宫二号组合体在轨飞行约2个月,天舟一号独立飞行约3个

月。完成既定任务后,天舟一号将受控离轨,陨落至预定安全海域;天宫二号留轨继续开展拓展试验和应用。

目前,天舟一号飞行任务各项准备工作按计划紧张开展。其中,天舟一号货运飞船正在发射场区开展相关测试工作;发射天舟一号的长征七号遥二火箭,已完成出厂前的各项准备工作;各类空间站试验载荷,已完成产品生产和测试工

作;天宫二号在轨运行状态良好;文昌航天发射场、测控通信系统和空间站系统,正在按计划进行任务相关准备工作。

中国载人航天工程自1992年9月21日立项以来,25年间始终按“三步走”战略分步推动实施。当前,空间站研制建设各项工作正在稳步推进,后续将先后发射空间站核心舱和实验舱,计划2022年完成空间站的在轨组装建造。

信用卡被盗刷损失大 警方教你5招来补救

据新华社南京3月4日电(记者王珏)对于手握信用卡的刷卡族来说,最冤枉的事莫过于人在国内、卡在身边,信用卡却在海外被莫名消费了。那么,信用卡境外被盗刷后果有多严重?怎样弥补减少损失?听警方来支招。

据江苏无锡警方统计,近期境外盗刷信用卡案件频发高发,带来的经济损失动辄以万元计。仅今年2月以来,在无锡一市范围内,就接报数起此类案件。2月3日,江阴市民任某的招商银行信用卡,在德国被人以预订酒店方式盗刷消费1473.9欧元,折合损失人民币11800余元。11日,无锡市民荣某也收到中国银行短信,信用卡被他

人支出1395澳大利亚元、114.98加拿大元、1.29美元……由于在境外网络消费时,只要提供信用卡卡号、有效期以及信用卡后三码(CVC码)就可以完成交易,嫌疑人只要获得了受害人的信用卡信息就可实现盗刷。

如果发现信用卡已经被盗刷,应该怎么办?警方介绍,可立即采取5项补救措施:一是及时通过银行客服电话挂失锁卡;二是及时报警备案;三是及时到附近银行网点、ATM机刷卡一次,证明非本人在境外消费;四是向银行申诉,证明卡被盗刷;五是及时与境外刷卡单位联系,想尽办法阻止交易完成,挽回或者减少损失。

百度关闭在线“百度医生”

据新华社北京3月4日电(记者郭宇靖)百度旗下在线医疗服务“百度医生”3日正式发布官方公告称,由于公司业务调整,“百度医生”将于3月10日起关停服务并下线。2月初百度曾调整医疗事业部,宣布除部分业务转入其他团队,其他业务将予以关停。

根据关停安排,“百度医生”将于3月10日起,停止提供预约挂号、

快速咨询、专家咨询服务,同时下线第三方提供的其他所有服务,之前生成的有效订单可正常使用;3月31日起将停止提供查询功能,包括历史订单、健康档案等所有用户记录。4月1日,产品正式关停并清空数据。根据百度医生官网数据显示,“百度医生”已在全国343个城市开通,覆盖12862家医院,累计服务人数超过900万人次。

马来西亚宣布驱逐朝鲜驻马大使

据新华社吉隆坡3月4日电(记者林昊 刘彤)马来西亚外交部长阿尼法4日宣布朝鲜驻马大使姜哲(音译)为“不受欢迎的人”,要求其在48小时内离境。

阿尼法在当天发表的声明中说,马方2月28日曾要求朝鲜驻马大使姜哲此前针对马方的攻击言论作出书面道歉,但在截止时间过去近四日后,朝方依旧没有道歉迹象。

马外交部随后召见姜哲,要求他当地时间4日18时到外交部与负责双边事务的副秘书长努希尔万见面,但姜哲或其他朝鲜驻马大使馆高级官员并没有前往。

鉴于此,马外交部向朝鲜使馆发送外交照会,通知使馆方面,马来西亚政府宣布姜哲为“不受欢迎的人”。

声明说,姜哲应在原定会见时间4日18时开始计算的48小时内离境。

美或出反移民新举措—— 隔离母亲与孩子

新华社供本报特稿(惠晓霜)多名美国官员披露,美国政府正在酝酿反非法移民和难民新措施,关押母亲,把孩子交由其他监护人或机构照顾。

这一拟议中的手段引发人权、人道和法律方面的质疑。

路透社本月3日援引两名不愿公开姓名官员的话报道,美国公民身份和入境事务局难民事务主管约

翰·拉弗蒂2月在一次难民事务官员会议上公布了这一设想。另一名官员说,美国国土安全部正在积极考虑这一方案。

美国一家联邦上诉巡回法院2016年7月作出裁决,要求政府部门拘留非法移民后,必须尽快释放儿童。

因卡皮耶还预计,这项方案一旦落实,美国政府部门将会因涉嫌违反移民和家庭方面的法律受到起诉。

英国上院称 脱欧不必给“分手费”

新华社供本报特稿(惠晓霜)正在审议脱离欧洲联盟法案的英国上院发布报告,认为英国没有法律义务向欧盟支付“分手费”,可以不花一分钱就脱欧。

脱欧法案上月28日在英国下院获得通过,正在接受上院审议。英国《独立报》网站4日报

道,上院的欧盟金融事务小组委员会发布报告,认定英国“有强有力的法律依据”,不必为脱欧掏腰包,欧盟“没有可能”拿到钱。

按照欧盟内部目前的估算,英国脱欧,应交纳大约600亿欧元,包括英国在欧盟预算中承诺的份额。



澳国防博览会 对公众开放

3月3日,三架飞机在澳大利亚国际航空航天和国防博览会上进行飞行表演。

2017澳大利亚国际航空航天和国防博览会3日在墨尔本西南部的阿瓦隆机场对公众开放。(新华社发)

优步被曝秘密使用反“钓鱼”程序

新华社供本报特稿(郭倩)优步公司近来负面新闻不断:被控窃取谷歌的无人驾驶技术、长期对职场性骚扰投诉置之不理、总裁向一名司机爆粗口……

本月3日,媒体又曝出,在与监管部门的“猫鼠游戏”中,优步秘密使用反“钓鱼”程序,躲避交通监管部门的调查取证。优步随后承认了该程序的存在。

【反“钓鱼”】

美国《纽约时报》3日以4名优步前和现任雇员为消息源报道,优步有一个编号为“灰球”的秘密程序。它可以依照优步平日积累的大量数据,对叫车者是否为“钓鱼”执法者作出判断,并“取消”被

其认定为“钓鱼”者的用车请求。

报道说,“灰球”的使用获得优步法务部门认可,优步在包括美国波士顿和拉斯维加斯、法国巴黎、澳大利亚、意大利、中国和韩国等许多城市和国家“偷偷地”使用这一程序。

优步当天即承认了“灰球”的存在。但按照优步的说法,“灰球”的用处在于保护司机,“很少”用于躲避执法检查。

优步称,这款程序“拒绝违反我们服务条款的诈骗者的用车要求”,包括“企图对司机进行人身伤害的、竞争对手想要扰乱我们业务的、或是对手与政府人员共谋诱骗司机上当”的行为。

优步拒绝公开在哪些城市使用了这一反“钓鱼”程序,只说在一些

城市使用“灰球”,并且是当地政府部门没有禁止优步运营的城市。

【争议不断】

作为“分享经济”概念的知名企业之一,优步市值估计已达到680亿美元。但许多国家和地区尚未出台规范私家车搭载乘客行为的法规。一些城市明令禁止优步运营,全球各地的出租车行业更是抵制优步对市场的“入侵”,一些地区甚至因此发生暴力事件。

最近一段时间,优步公司被控告窃取技术,被指管理不当、风气不佳,形象一再受损。

2月中旬,去年底从优步离职的工程师苏珊·福勒在社交媒体上指责优步管理层无视女性员工对性

骚扰的投诉,并且存在性别歧视风气。优步联合创始人兼首席执行官特拉维斯·卡兰尼克随后致歉。

2月23日,谷歌母公司字母表公司在旧金山一家法院提起诉讼,控告优步及其子公司奥托窃取关于自动驾驶技术的商业秘密。

2月28日,卡兰尼克搭乘一名优步司机驾驶的汽车时,因对方抱怨优步的一项计费标准陡降,卡兰尼克粗暴咒骂对方。当时行车记录仪拍下的视频被彭博社公开。卡兰尼克随后道歉,表示“作为领袖我必须从根本上作出改变,成长起来”。

优步此前被指为吸引更多司机加盟而夸大收入预期。今年1月19日,优步同意支付2000万美元与美国联邦贸易委员会就此达成和解。

特朗普要建美国“史上最大”海军

核心提示

特朗普近日登上美国最新航空母舰“福特”号,称要把美国海军从眼下的“一战后最小规模”打造成“史上最大”。

特朗普已经宣布,将把美国海军舰艇数量从现阶段的274艘扩充到350艘。

他还打算向“损耗殆尽”的美军加大投入,增加540亿美元国防预算,增幅为10%,军费总额将超过6000亿美元。

新华社供本报特稿(惠晓霜)美国总统唐纳德·特朗普本月2日登上美国最新航空母舰“福特”号,称要把美国海军从眼下的“一战后最小规模”打造成“史上最大”——维持12艘航母的规模,能把美军投送到“遥远的土地”上。

只是,在美国主流媒体报道中,这番雄心勃勃的讲话被淹没在又一次“电话门”事件里。

【打气】

特朗普身着带有“总司令唐纳德”字样的橄榄绿夹克出现在“福特”号上。

特朗普说,在这个“多事之

秋”,美国海军却处在第一次世界大战以来“最小规模”。不过,“不用担心,它将很快成为史上最大”。

“我们将有更多航空母舰,拥有现代化实力、更大军力。而且,我们必须大力强化网络战能力。”

特朗普强调,航母是美国海外战力的“中坚力量”,美国海军将维持12艘航母的规模,新的“福特”级航母将“拓展我们在海上执行重大任务的实力,将能把美军投送到遥远的土地”上。

“福特”号是“福特”级首舰,造价129亿美元,预定今年服役。“福特”级采用不少新技术,第二艘正在建造。

美国海军现有10艘航母,“福特”级服役后,将扩大到12艘航母的规模。不过,舰龄最大的航母定于2025年左右退役,海军打算确保届时替代航母。

特朗普已经宣布,将把美国海军舰艇数量从现阶段的274艘扩充到

350艘。

他还打算向“损耗殆尽”的美军加大投入,增加540亿美元国防预算,增幅为10%,军费总额将超过6000亿美元。“我们将有世界上最好的装备,飞机、舰船和其他所有一切”,特朗普在“福特”号上说。

【遇冷】

然而,美国媒体对最高统帅在最新航母上这番雄心勃勃的表态似乎“不感冒”,花更多篇幅、在更显著位置报道特朗普政府新任司法部长杰夫·塞申斯在去年美国总统选举期间与俄罗斯驻美大使谢尔盖·基斯利亚克见面事件,继续对特朗普及其团队涉嫌“通俄”穷追猛打。

《华盛顿邮报》网站主页上,特朗普普及其团队与俄罗斯关系的报道“刷屏”,却没有对特朗普这次讲话的专门报道;美国有线电视新闻网在报道中提醒特朗普,在“兜售”增

加军费计划的同时,最好注意潜藏在前方的“陷阱”。

按照“惯例”,美联社给特朗普的讲话纠错,说美军现状没有特朗普说得那么“不堪”,美军现有武器装备在全球范围内已经最好。

尽管特朗普称美军“损耗殆尽”,但实际上美国军费比其后8国国防开支的总和还要多。

另外,美联社说,尽管美国海军规模的确定于一战结束后10年以来最小的时期,但是对于现代海军而言,舰艇数量已经不那么重要,因为现代化舰艇的作战效能大幅提高。而且,美国海军也并非向着“史上最大”规模发展。

二战中,美国海军舰艇数量达到创纪录的6768艘;上世纪五六十年代逐渐减少,越南战争结束后开始大规模缩减;90年代,舰艇数量从将近600艘减少到300多艘。至于海军人员数量,从1954年超过72.5万人缩减至现阶段大约32万人。

高价收购老茅台酒 免费鉴定评估收购日期:3月4日至3月7日

上海国华酒业有限公司全国高价收购1953年-2012年茅台酒洋酒、老阿胶。对市民酒品价值是一次难求可贵的变现机会,进行公平公正公开在藏馆现场收购。品酒师朱利亚先生,中酒协名酒收藏委员会鉴定师,1999年收藏名酒至今,藏品上万瓶老酒。

朱老师:13681772699 赵老师:13681693688 公交线路:18、103、108、160、271、291、503、521、528、639。樱花公园站下

地址:新舟宾馆(一楼大厅内)中山东路678号 地铁1号线樱花公园站下; 公交线路:351、367、560、809、901、912、349、101、105、111、117、131。甬港北路宁穿路下